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Descris ca „dirijor cu gesturi ample, claritate, precizie și pasiune pură”, VDescris ca „dirijor cu gesturi ample, claritate, precizie și pasiune pură”, Vlad lad 
VizireanuVizireanu a debutat cu London Symphony Orchestra la Barbican Hall ca  a debutat cu London Symphony Orchestra la Barbican Hall ca 
unul din cei trei finaliști ai Concursului „Donatella Flick – 2016”. A fost selectat unul din cei trei finaliști ai Concursului „Donatella Flick – 2016”. A fost selectat 
(dintre 400 de candidați din toată lumea) să participe la renumitul concurs (dintre 400 de candidați din toată lumea) să participe la renumitul concurs 
de dirijat „Mahler” cu orchestra Bamberg Symphony. A obținut Premiul II la de dirijat „Mahler” cu orchestra Bamberg Symphony. A obținut Premiul II la 
Concursul Internațional de Dirijat „Cadaqués”, unde a condus orchestra Concursul Internațional de Dirijat „Cadaqués”, unde a condus orchestra 
Cadaqués Symphony într-un concert televizat internațional la Auditori Hall din Cadaqués Symphony într-un concert televizat internațional la Auditori Hall din 
Barcelona. A studiat cu David Zinman la cursurile de măiestrie cu Orchestra Barcelona. A studiat cu David Zinman la cursurile de măiestrie cu Orchestra 
din Tonhalle în 2016, cu Kurt Masur la Seminarul de Dirijat de la Manhattan din Tonhalle în 2016, cu Kurt Masur la Seminarul de Dirijat de la Manhattan 
School of Music în 2015 și a fost selectat doi ani la rând unul dintre cei șapte School of Music în 2015 și a fost selectat doi ani la rând unul dintre cei șapte 
dirijori din lume care să studieze cu Bernard Haitink la Festivalul de la Lucerne dirijori din lume care să studieze cu Bernard Haitink la Festivalul de la Lucerne 
(2013 și 2014). (2013 și 2014). VizireanuVizireanu a fost printre ultimii studenți ai lui Lorin Maazel cu  a fost printre ultimii studenți ai lui Lorin Maazel cu 
bursă întreagă la Festivalul Castleton Festival în 2014. De asemenea a primit bursă întreagă la Festivalul Castleton Festival în 2014. De asemenea a primit 
renumita bursă Chautauqua Conducting Fellowship în New York (2013). În renumita bursă Chautauqua Conducting Fellowship în New York (2013). În 
toamna anului 2013 a fost invitat să debuteze în Festivalul Internațional George toamna anului 2013 a fost invitat să debuteze în Festivalul Internațional George 
Enescu din București, unde a dirijat Pittsburgh Symphony și Camerata Regală. A Enescu din București, unde a dirijat Pittsburgh Symphony și Camerata Regală. A 
condus Camerata Regală din nou în 2015 în cadrul Festivalului Enescu, alături condus Camerata Regală din nou în 2015 în cadrul Festivalului Enescu, alături 
de solista Rebekka Hartmann. De atunci a debutat și cu Filarmonicile din Iași, de solista Rebekka Hartmann. De atunci a debutat și cu Filarmonicile din Iași, 
Sibiu, Constanța, Transylvania și New Valley Symphony. Fiind pasionat de Sibiu, Constanța, Transylvania și New Valley Symphony. Fiind pasionat de 
muzica nouă, muzica nouă, VizireanuVizireanu a avut prime audiții cu lucrări contemporane cu  a avut prime audiții cu lucrări contemporane cu 
Orchestra Festivalului din Castleton, Cadaqués Symphony și Hebrides New Orchestra Festivalului din Castleton, Cadaqués Symphony și Hebrides New 
Music Ensemble. Printre lucrările recent imprimate se numără „Light Show” de Music Ensemble. Printre lucrările recent imprimate se numără „Light Show” de 
Max Grafe, „Scherzo pentru Orchestră” de Joshua Groffman și „Concertul Max Grafe, „Scherzo pentru Orchestră” de Joshua Groffman și „Concertul 
pentru Doi Percuționiști” de Evelyne Davis. A condus prime audiții în lume cu pentru Doi Percuționiști” de Evelyne Davis. A condus prime audiții în lume cu 
Ansamblul „Pro Arte” din Arizona. Ansamblul „Pro Arte” din Arizona. VizireanuVizireanu a debutat cu muzică de operă  a debutat cu muzică de operă 
în 2013, alături de Opera Universității de Stat din Arizona, dirijând „Liliacul”. în 2013, alături de Opera Universității de Stat din Arizona, dirijând „Liliacul”. 
A fost dirijor asistent al lui Lorin Maazel și al lui Timothy Muffitt în producțiile A fost dirijor asistent al lui Lorin Maazel și al lui Timothy Muffitt în producțiile 
„Les Dialogues des Carmelites”, „Madama Butterfly” și „Don Giovanni”. În „Les Dialogues des Carmelites”, „Madama Butterfly” și „Don Giovanni”. În 
prezent, prezent, VizireanuVizireanu este Director Muzical al Orchestrei Simfonice North Shore  este Director Muzical al Orchestrei Simfonice North Shore 
din Long Island - New York și Dirijor Asistent la Filarmonica Thousand Oaks din Long Island - New York și Dirijor Asistent la Filarmonica Thousand Oaks 
din California. A fost dirijor al proiectului „Harmony” al New West Symphony, din California. A fost dirijor al proiectului „Harmony” al New West Symphony, 
destinat să inspire copiii să-și dezvolte gustul pentru muzică prin educație și destinat să inspire copiii să-și dezvolte gustul pentru muzică prin educație și 
experiențe muzicale noi și interesante. De asemenea, este Director Artistic al experiențe muzicale noi și interesante. De asemenea, este Director Artistic al 
organizației „Enescu & The Americas”, care găzduiește un schimb cultural între organizației „Enescu & The Americas”, care găzduiește un schimb cultural între 
România și Statele Unite ale Americii prin muzica marelui compozitor român România și Statele Unite ale Americii prin muzica marelui compozitor român 
George Enescu.George Enescu.



Născut în Constanţa, violonistul Născut în Constanţa, violonistul Sebastian-Mihai TegzeşiuSebastian-Mihai Tegzeşiu este absolvent  este absolvent 
al Studiilor de Master ale Akademie der Stadt din Basel, Elveţia (2012), cu al Studiilor de Master ale Akademie der Stadt din Basel, Elveţia (2012), cu 
distincția Solisten Diplom la clasa Prof. Adelina Oprean şi muzică de cameră la distincția Solisten Diplom la clasa Prof. Adelina Oprean şi muzică de cameră la 
prof. Adrian Otiker şi Thomas De Menga.prof. Adrian Otiker şi Thomas De Menga.
Din 1992 şi până în prezent a concertat ca solist în compania unor prestigioase Din 1992 şi până în prezent a concertat ca solist în compania unor prestigioase 
Filarmonici din ţară (Orchestra Naţională de Cameră Radio Bucureşti, Sibiu, Filarmonici din ţară (Orchestra Naţională de Cameră Radio Bucureşti, Sibiu, 
Constanţa, Oradea, Bacău, Timişoara, Braşov, Botoşani etc.), cât şi din Constanţa, Oradea, Bacău, Timişoara, Braşov, Botoşani etc.), cât şi din 
străinătate: Germania, Franţa şi Elveţia.străinătate: Germania, Franţa şi Elveţia.
A susţinut recitaluri camerale în: Germania, Finlanda, Franţa, Italia, Japonia, A susţinut recitaluri camerale în: Germania, Finlanda, Franţa, Italia, Japonia, 
Elveţia, China, Anglia, Cehia şi România şi a colaborat în postura de Elveţia, China, Anglia, Cehia şi România şi a colaborat în postura de 
Concertmaestru cu Filarmonica Naţiunilor – Germania, Filarmonica „George Concertmaestru cu Filarmonica Naţiunilor – Germania, Filarmonica „George 
Enescu” – Bucureşti, ca instrumentist cu Collegium Musicum – Basel, Aargauer Enescu” – Bucureşti, ca instrumentist cu Collegium Musicum – Basel, Aargauer 
Symphony Orchestra, Biel Symphony Orchestra, Orchestra de cameră – Symphony Orchestra, Biel Symphony Orchestra, Orchestra de cameră – 
Aargauer, Wurth Phylharmonie, Orchestra de cameră „Virtuossi” – Bucureşti şi Aargauer, Wurth Phylharmonie, Orchestra de cameră „Virtuossi” – Bucureşti şi 
Orchestra Naţională Radio – Bucureşti. Orchestra Naţională Radio – Bucureşti. 
A cântat sub bagheta unor prestigioşi dirijori, precum: Dennis Russel Davis, A cântat sub bagheta unor prestigioşi dirijori, precum: Dennis Russel Davis, 
Valery Gergiev, Mario Venzago, Kent Nagano, Roman Kofman, Walter Hilgers, Valery Gergiev, Mario Venzago, Kent Nagano, Roman Kofman, Walter Hilgers, 
Justus Franz, Antonello Manacorda, Alexander Soddy, Attillio Cremonesi, Justus Franz, Antonello Manacorda, Alexander Soddy, Attillio Cremonesi, 
Cristian Mandeal, Petre Sbârcea, Ovidiu Bălan, Ilarion Ionescu-Galaţi, Horia Cristian Mandeal, Petre Sbârcea, Ovidiu Bălan, Ilarion Ionescu-Galaţi, Horia 
Andreescu, Florin Totan ș.a. Este laureat la numeroase competiţii naţionale şi Andreescu, Florin Totan ș.a. Este laureat la numeroase competiţii naţionale şi 
internaţionale, din care amintim: „Jeunesses Musicales” – Bucureşti, finalist al internaţionale, din care amintim: „Jeunesses Musicales” – Bucureşti, finalist al 
Concursului „Tibor Varga” – Sion, Premiul I la „Orpheus” – Swiss Chamber Concursului „Tibor Varga” – Sion, Premiul I la „Orpheus” – Swiss Chamber 
Music Competition – Geneva (2011, 2012), „Rotary Atheneum” – pentru Music Competition – Geneva (2011, 2012), „Rotary Atheneum” – pentru 
întreaga activitate concertistică, Premiul de Excelenţă al Ministerului Educaţiei întreaga activitate concertistică, Premiul de Excelenţă al Ministerului Educaţiei 
pentru merite culturale deosebite. A realizat înregistrări pentru numeroase pentru merite culturale deosebite. A realizat înregistrări pentru numeroase 
posturi de radio şi televiziune naţionale, cât şi internaţionale. Între 2016 – 2018 posturi de radio şi televiziune naţionale, cât şi internaţionale. Între 2016 – 2018 
a fost Prim Concertmaestru al Stadttheater und Karnstner Sinfonie Orchestra din a fost Prim Concertmaestru al Stadttheater und Karnstner Sinfonie Orchestra din 
Klagenfurt – Austria.Klagenfurt – Austria.

Concertul nr. 1, în Si bemol major, K.V. 207Concertul nr. 1, în Si bemol major, K.V. 207, de , de Wolfgang Amadeus Wolfgang Amadeus 
MozartMozart a fost compus undeva între anii 1773-1775 (pe când  a fost compus undeva între anii 1773-1775 (pe când MozartMozart era  era 
încă adolescent). Are structura obișnuită, repede – rar – repede. încă adolescent). Are structura obișnuită, repede – rar – repede. 
Părțile concertului sunt: Părțile concertului sunt: 
I. Allegro moderatoI. Allegro moderato
II. AdagioII. Adagio
III. PrestoIII. Presto
Concertul este plin de pasaje strălucitoare în șaisprezecimi și este caracterizat, Concertul este plin de pasaje strălucitoare în șaisprezecimi și este caracterizat, 



în general, de o atmosferă optimistă. Rondo-ul în Si bemol major pentru vioară în general, de o atmosferă optimistă. Rondo-ul în Si bemol major pentru vioară 
și orchestră, a fost intenționat să înlocuiască ultima parte a Concertului și a fost și orchestră, a fost intenționat să înlocuiască ultima parte a Concertului și a fost 
compus la recomandarea lui Antonio Brunetti, violonist la Salzburg în acea compus la recomandarea lui Antonio Brunetti, violonist la Salzburg în acea 
vreme. vreme. 

Printre marii compozitori ai romantismului muzical, alături de Liszt, Chopin și Printre marii compozitori ai romantismului muzical, alături de Liszt, Chopin și 
Schumann, Schumann, Franz SchubertFranz Schubert ocupă locul deosebit al unui precursor genial.  ocupă locul deosebit al unui precursor genial. 
Franz SchubertFranz Schubert s-a născut pe 31 ianuarie 1797 la Lichtenthal (o suburbie  s-a născut pe 31 ianuarie 1797 la Lichtenthal (o suburbie 
a Vienei) și a murit în 1828 în capitala Austriei. Spontaneitatea impulsului a Vienei) și a murit în 1828 în capitala Austriei. Spontaneitatea impulsului 
creator, fluxul năvalnic al inspirației sale, bogăția nesecată a melodiilor ce se creator, fluxul năvalnic al inspirației sale, bogăția nesecată a melodiilor ce se 
nășteau continuu la cea mai subtilă incitare a lumii exterioare, se oglindesc în nășteau continuu la cea mai subtilă incitare a lumii exterioare, se oglindesc în 
cele câteva sute de lieduri, în cele opt simfonii, în sonatele și în numeroasele cele câteva sute de lieduri, în cele opt simfonii, în sonatele și în numeroasele 
miniaturi pentru pian, în lucrările de cameră și în operele scenice. miniaturi pentru pian, în lucrările de cameră și în operele scenice. 
Vienez și austriac prin naștere ca și prin bogăția fanteziei muzicale, Vienez și austriac prin naștere ca și prin bogăția fanteziei muzicale, SchubertSchubert  
a fost în primele decenii ale secolului al XIX-lea exponentul cel mai strălucit al a fost în primele decenii ale secolului al XIX-lea exponentul cel mai strălucit al 
școlii vieneze ai cărei clasici, Haydn, Mozart și Beethoven au oglindit, prin școlii vieneze ai cărei clasici, Haydn, Mozart și Beethoven au oglindit, prin 
creația lor, legături organice cu muzica populară austriacă și ungară. Dar, creația lor, legături organice cu muzica populară austriacă și ungară. Dar, 
spre deosebire de înaintașii săi, care au făurit marile forme muzicale: simfonia, spre deosebire de înaintașii săi, care au făurit marile forme muzicale: simfonia, 
cvartetul, sonata, cvartetul, sonata, SchubertSchubert își exprimă cu cea mai mare strălucire geniul  își exprimă cu cea mai mare strălucire geniul 
său inegalabil în formele mici, tipic romantice, ale miniaturii, ale „momentului său inegalabil în formele mici, tipic romantice, ale miniaturii, ale „momentului 
muzical”, ale tabloului de gen, adâncind astfel legătura dintre compozitor și muzical”, ale tabloului de gen, adâncind astfel legătura dintre compozitor și 
creația spontană a poporului.creația spontană a poporului.
Simfonia a IV-a în do minorSimfonia a IV-a în do minor a fost compusă în 1816, în același an cu  a fost compusă în 1816, în același an cu 
simfonia a V-a, în Si bemol major. Terminată pe 27 aprilie 1816, când autorul simfonia a V-a, în Si bemol major. Terminată pe 27 aprilie 1816, când autorul 
avea doar 19 ani, lucrarea a rămas necântată în public timp de 23 de ani. Abia avea doar 19 ani, lucrarea a rămas necântată în public timp de 23 de ani. Abia 
în anul 1849 a avut prima audiție, organizată de asociația muzicală „Euterpe” în anul 1849 a avut prima audiție, organizată de asociația muzicală „Euterpe” 
din Viena. din Viena. 
Titlul Titlul „Tragica”„Tragica”, pus chiar de autor, tinde să sublinieze contrastul de colorit , pus chiar de autor, tinde să sublinieze contrastul de colorit 
tonal și de conținut al acestei lucrări, cu strălucirea primelor trei simfonii, tonal și de conținut al acestei lucrări, cu strălucirea primelor trei simfonii, 
străbătute de avântul naiv și de inventivitatea melodică a tânărului muzician. străbătute de avântul naiv și de inventivitatea melodică a tânărului muzician. 
De un tragism propriu-zis nu poate fi vorba în De un tragism propriu-zis nu poate fi vorba în Simfonia a IV-aSimfonia a IV-a. Cu excepția . Cu excepția 
introducerii lente la primul Allegro, introducerii lente la primul Allegro, Simfonia a IV-aSimfonia a IV-a e mai puțin tragică decât,  e mai puțin tragică decât, 
de exemplu, Simfonia a VIII-a, „Neterminata”, a aceluiași compozitor. de exemplu, Simfonia a VIII-a, „Neterminata”, a aceluiași compozitor. 
Introducerea care precede prima mișcare a simfoniei justifică, prin atmosfera Introducerea care precede prima mișcare a simfoniei justifică, prin atmosfera 
ei apăsătoare și îngândurată, titlul lucrării. În ea se concentrează gravitatea ei apăsătoare și îngândurată, titlul lucrării. În ea se concentrează gravitatea 
unui sentiment patetic ce exprimă contradicția tipic romantică între ideal și unui sentiment patetic ce exprimă contradicția tipic romantică între ideal și 
realitate. Introducerea lentă – Adagio molto – amplifică armonic și orchestral realitate. Introducerea lentă – Adagio molto – amplifică armonic și orchestral 



același motiv tânguitor pe care-l intonează viorile prime cu acompaniamentul același motiv tânguitor pe care-l intonează viorile prime cu acompaniamentul 
ritmic, abia șoptit, al celorlalte instrumente dramatice, crește și descrește sonor, ritmic, abia șoptit, al celorlalte instrumente dramatice, crește și descrește sonor, 
configurând o confesiune deznădăjduită ce se stinge într-un pianissimo. configurând o confesiune deznădăjduită ce se stinge într-un pianissimo. 
După un acord prelung începe prima mișcare a ciclului simfonic, Allegro vivace, După un acord prelung începe prima mișcare a ciclului simfonic, Allegro vivace, 
structurată în formă de sonată. În multitudinea de melodii și motive ale acestei structurată în formă de sonată. În multitudinea de melodii și motive ale acestei 
părți ce se înlănțuie într-un șuvoi muzical spontan, distingem tema principală părți ce se înlănțuie într-un șuvoi muzical spontan, distingem tema principală 
intonată de viorile prime, pe acompaniamentul tremolat al coardelor. Linia ei intonată de viorile prime, pe acompaniamentul tremolat al coardelor. Linia ei 
ascendentă și mișcarea vie nu pot ascunde o expresie de melancolie și tristețe. ascendentă și mișcarea vie nu pot ascunde o expresie de melancolie și tristețe. 
După un șir de motive ritmice enunțate de coarde și amplificate în orchestră, După un șir de motive ritmice enunțate de coarde și amplificate în orchestră, 
auzim o grațioasă melodie a flautului și oboiului și apoi tema secundă, ce apare, auzim o grațioasă melodie a flautului și oboiului și apoi tema secundă, ce apare, 
ca și cea dintâi, în partida viorilor prime, cu o expresie lirică, duioasă și blândă. ca și cea dintâi, în partida viorilor prime, cu o expresie lirică, duioasă și blândă. 
După o scurtă secțiune de Dezvoltare, inițiată de revenirea temei principale, După o scurtă secțiune de Dezvoltare, inițiată de revenirea temei principale, 
intonată la unison de grupul coardelor, în fortissimo, Repriza readuce temele și intonată la unison de grupul coardelor, în fortissimo, Repriza readuce temele și 
motivele în succesiunea lor inițială. O concluzie luminoasă, în tonalitate majoră, motivele în succesiunea lor inițială. O concluzie luminoasă, în tonalitate majoră, 
încheie prima parte într-o atmosferă jubilantă. încheie prima parte într-o atmosferă jubilantă. 
Partea a II-a, Andante, este poate cea mai inspirată și mai armonios Partea a II-a, Andante, este poate cea mai inspirată și mai armonios 
proporționată din întreaga simfonie. În paginile mișcării lente se afirmă geniul proporționată din întreaga simfonie. În paginile mișcării lente se afirmă geniul 
incomparabil al melodistului și al creatorului de momente muzicale de o intensă incomparabil al melodistului și al creatorului de momente muzicale de o intensă 
poezie. Prima secțiune a formei de lied este inițiată de melodia principală, poezie. Prima secțiune a formei de lied este inițiată de melodia principală, 
încredințată cvartetului de coarde. Viorile prime și secunde intonează în încredințată cvartetului de coarde. Viorile prime și secunde intonează în 

„pianissimo dolce” tema, cu acompaniamentul coardelor grave. Curând, oboiul „pianissimo dolce” tema, cu acompaniamentul coardelor grave. Curând, oboiul 
și apoi două flaute o preiau, imprimându-i un caracter pastoral. După ce prima și apoi două flaute o preiau, imprimându-i un caracter pastoral. După ce prima 
secțiune se stinge în pianissimo, începe secțiunea mediană, B, a formei de lied secțiune se stinge în pianissimo, începe secțiunea mediană, B, a formei de lied 
construită pe dramatizarea unui teme, divizată între oboi și viori. După reluarea construită pe dramatizarea unui teme, divizată între oboi și viori. După reluarea 
temei inițiale, cantabilă, Andante-le se încheie într-o ambianță visătoare. temei inițiale, cantabilă, Andante-le se încheie într-o ambianță visătoare. 
Partea a III-a, Menuetto, în mișcarea Allegro vivace, simfonizează vechiul dans Partea a III-a, Menuetto, în mișcarea Allegro vivace, simfonizează vechiul dans 
de curte al secolului al XVIII-lea dar în spiritul robust al menuetelor din ultimele de curte al secolului al XVIII-lea dar în spiritul robust al menuetelor din ultimele 
simfonii ale lui Haydn și Mozart. Prima secțiune e clădită pe tema de menuet, simfonii ale lui Haydn și Mozart. Prima secțiune e clădită pe tema de menuet, 
expusă cu energie de suflători și coarde. Partea mediană, Trio, cu melodia expusă cu energie de suflători și coarde. Partea mediană, Trio, cu melodia 
pastorală a oboiului și clarinetelor, aduce adierea proaspătă a melosului pastorală a oboiului și clarinetelor, aduce adierea proaspătă a melosului 
popular austriac, după care Menuetul este reluat da capo.popular austriac, după care Menuetul este reluat da capo.
Finalul, Allegro, începe solemn, festiv, cu acordurile introductive ale suflătorilor, Finalul, Allegro, începe solemn, festiv, cu acordurile introductive ale suflătorilor, 
dedesubtul cărora răsună un motiv ascendent arpegiat al coardelor grave. dedesubtul cărora răsună un motiv ascendent arpegiat al coardelor grave. 
Viorile prime expun apoi tema principală, o melodie luminoasă și lirică. Pătruns Viorile prime expun apoi tema principală, o melodie luminoasă și lirică. Pătruns 
de seva bogată a unei nesecate inspirații melodice, finalul abundă în motive de seva bogată a unei nesecate inspirații melodice, finalul abundă în motive 
ritmice și melodice inspirate din folclorul și muzica orășenească austriacă. ritmice și melodice inspirate din folclorul și muzica orășenească austriacă. 
Tema secundară, intonată de viorile prime și clarinet, conduce spre secțiunea Tema secundară, intonată de viorile prime și clarinet, conduce spre secțiunea 



concluzivă a expoziției tematice. Dezvoltarea, mai amplă decât a primului concluzivă a expoziției tematice. Dezvoltarea, mai amplă decât a primului 
Allegro, antrenează în prelucrarea elementelor tematice întreaga masă a Allegro, antrenează în prelucrarea elementelor tematice întreaga masă a 
orchestrei, după care Repriza readuce melodiile principale în succesiunea lor orchestrei, după care Repriza readuce melodiile principale în succesiunea lor 
inițială. Simfonia se încheie cu un șir de unisonuri viguroase ce proclamă parcă inițială. Simfonia se încheie cu un șir de unisonuri viguroase ce proclamă parcă 
victoria voinței creatoare împotriva neliniștilor și a obstacolelor. victoria voinței creatoare împotriva neliniștilor și a obstacolelor. 

Vioara I:
- Cezar Ieșanu
- Ana Truță
- Călin Ceapă
- Frederic Marin
- Dana Pârgaru
- Iulian Vuluță
Vioara a II-a:
- Stelian Nemțanu
- Carmen Totti
- Iulia Bolescu
- Lavinia Zota
- Oana Mareș
Violă:
- Vasile Călin
- Cosmin Faur
- Bogdan Cristea
- Mirela Ivan
Violoncel:
- Eduard Zecheru
- Anca Dumitrescu
- Sabin Verboschi
Contrabas:
- Matei Ciprian

Flaut:
- Alina Papară
- Cristina Răducan
Oboi:
- Oleg Bălănuță
- Marius Miu
Clarinet:
- Zefir Brezeanu
- Daniel Radu
Fagot:

- Ionuț Roșca
- Maria Chifu
Corn:
- Dragoș Horoba
- Cristian Pârgaru
- Constantin Istrate
- Carlos Patraș
Trompetă:
- Cristian Cucu
- Emil Bîzgă
Percuție:

- Bogdan Dumitraș

Componența Orchestrei Simfonice:



„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro



24PH ARTE | AGERPRES | ARTEFAPTE | FAPT DIVERS | INFO PLOIEȘTI CITY
JURNALUL PRAHOVEAN | KISS FM | MAGIC FM | MEDIASUD
OBSERVATORULPH.RO | PLOIEȘTII.RO | PLOIEȘTI TV | PLOIEȘTIBUZZ.RO
PRAHOVA BUSINESS | PRAHOVA ECONOMICĂ | PRAHOVA TV
PRAHOVA-NEWS.RO | RADIO PRAHOVA | RADIO ROMÂNIA ACTUALITĂŢI
RADIO ROMÂNIA MUZICAL | ȘTIRI-ACTUALE.RO | TELEGRAMA | TVR
UNIUNEA ZIARIȘTILOR PROFESIONIȘTI DIN ROMÂNIA | VALEA PRAHOVEI TV
ZIARUL PRAHOVA
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DIRECTOR GENERAL: VLAD MATEESCU
DIRECTOR ARTISTIC: GEORGIANA FRÎNCU
DESIGN GRAFIC: IULIAN BLIDARU

BILETELE FIZICE PENTRU ACCES ÎN SALĂ SE GĂSESC
LA CASA DE BILETE A FILARMONICII
ȘI ONLINE PE FILARMONICAPLOIESTI.RO.
BILETELE VIRTUALE PENTRU TRANSMISIA ONLINE
SE POT ACHIZIŢIONA EXCLUSIV PE VIRTUALCONCERTHALL.RO. 
BILETE FIZICE: ADULT 30 RON, PENSIONAR 20 RON, ELEV/STUDENT 10 RON. 
BILETE VIRTUALE: 15 RON. 
PROGRAM DE SALĂ PRINTAT: 3 RON. 
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


